

## PROCES-VERBAL

Incheiat astăzi 24.03.2023 in sedinta ordinara a

### **CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI TUDOR VLADIMIRESCU, JUDEȚUL GALAȚI**

Consiliul local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați s-a întrunit în ședința ordinară, la convocarea primarului nr.2574/16.03.2023 și a Dispoziției nr. 51/16.03.2023.

Lucrările ședinței ordinare se desfășoară la sediul Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați și au început la orele 9,00, în Sala de ședințe.

Doamna Polodeanu Sândița, secretar general comuna face apelul nominal al domnilor consilieri la ședința și informează Consiliul local că ședința este legal constituită dacă este prezentă majoritatea consilierilor în funcție, conform art.137, alineat (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Face cunoscut că la ședință participă 14 consilieri locali din totalul de 15, după cum urmează : Cheosa Dumitru, Crăciun Marian, Chiriac Nicușor, Iacob Maricel, Mihalache Costică-Costel, Gurău Maricel, Mantu Alexandru, Moisi Adrian-Romeo, Bujor Alexandru, Stan Vasile, Vasilache Maricel, Asanache Nicolae, Bute Ștefan, Hodoroștea Viorel-Victor, lipsind motivat Marin Vasile.

Se declară ședința legal constituită.

În continuare lucrările ședinței sunt preluate de președintele de ședință ales în unanimitate de voturi în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local din data de 31.01.2023, dl. Vasilache Maricel, care declară deschise lucrările ședinței ordinare.

În continuare dl. Președinte de ședință prezintă ordinea de zi :

1. Aprobarea procesului verbal încheiat în cadrul ședinței ordinare din data de 28.02.2023.
2. Proiect de hotărâre privind : aprobarea închirierii prin licitație publică a suprafeței de 10,5 ha pășune identificată în T 110 P-512/1 disponibilă în proprietatea privată a comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați.
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe anul 2023.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție a bugetului general al Comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați și a situațiilor financiare anuale pentru anul 2022.
5. Proiect de hotărâre privind asumarea organigramei și modificarea statutului de funcții privind funcțiile de demnitate publică, funcțiile publice și funcțiile contractuale din cadrul U.A.T. Comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați.
6. Aprobarea decontării transportului pentru personalul didactic și didactic auxiliar din învățământ din cadrul Liceului Tehnologic "Tudor Vladimirescu", comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe luna februarie 2023.
7. Discutare și aprobare cereri.

În urma votului exprimat ordinea de zi a ședinței ordinare a fost aprobată cu 14 voturi »pentru«, nefiind nici un vot « împotriva », nici o abținere.

Dl. Vasilache Maricel – președinte de ședință – continuă lucrările ședinței ordinare și solicită domnilor consilieri dacă sunt obiectii, observații cu privire la procesul-verbal, încheiat în ședința din data de 28.02.2023, consilierii locali având dreptul ca, în cadrul ședinței, să conteste conținutul procesului-verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. Nefiind obiectii, observații, se supune la vot procesul-verbal.

După aprobarea procesului-verbal, președintele de ședință împreună cu secretarul general al comunei numerotează, semnează și sigilează dosarul special al ședinței.

Se terece la următorul punct al ordinii de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind : aprobarea închirierii prin licitație publică a suprafeței de 10,5 ha pășune identificată în T 110 P-512/1 disponibilă în proprietatea privată a comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați.

DI. Primar arată că trebuie să se facă propuneri din partea consilierilor locali care vor face parte din Comisia de evaluare în procedura de licitație.

În urma votării s-au stabilit următoarele : Gurău Maricel – președinte comisie , Mihalache Costică-Costel, membru, Hodoroștea Victor-Viorel și Asanache Nicolae, membri supleanți.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a suprafeței de 10.5 ha pășune identificată în T 110 P-512/1 disponibilă în proprietatea privată a comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un număr de 14 consilieri locali ”împotriva,, - , ”abțineri,, -  
În continuare se trece la următorul punct al ordinii de zi , proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe anul 2023.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe anul 2023, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un număr de 14 consilieri locali ”împotriva,, - , ”abțineri,, -  
Se trece la punctul următor al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind: aprobarea contului anual de execuție a bugetului general al Comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați și a situațiilor financiare anuale pentru anul 2022.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție a bugetului general al Comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați și a situațiilor financiare anuale pentru anul 2022, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un număr de 14 consilieri locali ”împotriva,, - , ”abțineri,, -  
Se trece la punctul următor al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind : asumarea organigramei și modificarea statutului de funcții privind funcțiile de demnitate publică, funcțiile publice și funcțiile contractuale din cadrul U.A.T. Comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind asumarea organigramei și modificarea statutului de funcții privind funcțiile de demnitate publică, funcțiile publice și funcțiile contractuale din cadrul U.A.T. Comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un număr de 14 consilieri locali ”împotriva,, - , ”abțineri,, -  
Se trece la următorul punct al ordinii de zi respectiv aprobarea decontării transportului cadrelor didactice și a personalului auxiliar din învățământ, din cadrul Liceului Tehnologic ”Tudor Vladimirescu”, din comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe luna februarie 2023 în sumă de 7137 lei ,sumă ce a fost aprobată și în ședința Consiliului de Administrație al unității școlare în data de 08.03.2023.

Supusă la vot decontarea sumei de 7137 lei, a fost aprobată în unanimitate de voturi de consilierii locali.

În continuare se supun discutării, analizării și aprobării de către consilierii locali a cererilor beneficiarilor Decretului –Lege nr.118/1990, republicat. : Andronache I. Constantin și Andronache I. Gheorghe din comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați, prin care solicită scutirea de impozite și taxe locale. După discutarea cererilor, s-a aprobat doar scutirea impozitului pe clădiri și pe terenul aferent acestora cu un număr de 10 voturi ”pentru” și 4 ”abțineri”.

În continuare se iau în discuție solicitarea Societății Comerciale PAF MEDIA S.R.L. cu sediul în Galați, care solicită prelungirea contractului de închiriere nr.2734/29.04.2013 cu o perioadă de încă 5 ani.

Consilierii locali aprobă în unanimitate de voturi prelungirea contractului de închiriere nr.2734/29.04.2013 cu o perioadă de încă 5 ani, Societății Comerciale PAF MEDIA S.R.L. cu sediul în Galați.

În continuare se ia în discuție și se analizează solicitarea S.C. PROSIM MEDIA & PUBLICITY S.R.L. GALAȚI, STR.TRAIAN, NR.310, consilierii locali fiind în principiu de acord cu solicitarea, dar trebuie să prezinte un punct de vedere al Secției de Drumuri Naționale Galați, avându-se în vedere că se află în derulare un proiect de investiții al Consiliului Județean Galați privind ”Modernizarea drumului existent D.N. nr. 25 între Galați și Tudor Vladimirescu”.

În continuare dl.Primar informează consilierii locali despre situația suprafețelor de teren ce se află pe teritoriul administrativ al comunei Nămolosa, atât pentru suprafața de pășune, cât și terenul arabil. Arătând că pentru suprafața de teren ocupată cu pășune există Ordinul prefectului județului Galați, iar pentru suprafața de arabil în suprafața de aproximativ 35 ha nu deținem acte că ar fi proprietatea comunei Tudor Vladimirescu și de aceea nu putem să procedăm la închirierea acestei suprafețe,

urmând a face demersuri pentru rezolvarea acestei situații la Comisia Județeană de aplicare a legilor fondului funciar. Urmând ca în funcție de ce se va rezolva va fi adus la cunoștința domnilor consilieri locali.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.



Președinte de ședință

Vasilache Maricel

Contrasemnează Secretar general

Polodeanu Sandița